<u>Erratum</u>. In the 1953 News Letter contribution from the University of Nebraska, Volume 28, page 71, table 2, just below the heading of the table and above the black lines there should be inserted on the left side "Corn" and on the right side "Barley".